

Белые ночи, 5 дней/4 ночи

Продолжительность: 5 дней

Места показа: Россия, Санкт-Петербург, Петергоф, Павловск, Пушкин, Кронштадт

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Бесплатно	
В стоимость тура включено <ul style="list-style-type: none">• проживание в выбранной гостинице,• питание: завтраки в гостинице со 2-го дня тура - шведский стол,• экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи,• услуги гида по программе,• транспортное обслуживание по программе.	В стоимость тура не включено <ul style="list-style-type: none">• Ночная автобусная экскурсия «Мелодии волшебной белой ночи». Стоимость: взрослый – 1100 р., школьник – 900 р.• Круиз с музыкой «Джаз под разводными мостами». Ориентировочная стоимость: взрослый/школьник -1500 рублей• Экскурсия в город-крепость Кронштадт «Отечество флота и Питера брат». Стоимость: взрослый – 1300 р., школьник – 900 р.
Дополнительные услуги <ul style="list-style-type: none">• Ночная автобусная экскурсия "Мелодии волшебной белой ночи" (взрослый) - 1100 RUB• Ночная автобусная экскурсия "Мелодии волшебной белой ночи" (школьник) - 900 RUB• Экскурсия в город-крепость Кронштадт «Отечество флота и Питера брат» (взрослый) - 1300 RUB• Экскурсия в город-крепость Кронштадт «Отечество флота и Питера брат» (школьник) - 900 RUB	

Описание тура

Пятница - вторник

Программа тура

День 1. Пятница

10:30 - встреча группы в световом зале Московского вокзала (главный зал, у бюста Петра I)

Экскурсия в Петергоф – сказочную страну фонтанов и каскадов. Путешествие по южному берегу Финского залива, вдоль непрерывной цепочки старинных парков, дворцов, великокняжеских усадеб и церквей.

Экскурсия-прогулка по Нижнему парку – главному украшению Петергофа, по роскоши и размаху превосходящему французский Версаль. Поражает воображение Большой Каскад – уникальное по размерам, обилию воды, богатству скульптуры фонтанное сооружение. Изобилие золота, сочетание скульптуры и журчащих струй, переливающихся всеми цветами радуги, создает атмосферу ликования и праздничного торжества.

Экскурсия в Большой Петергофский дворец.

Возвращение в город.

Размещение в гостинице. Свободное время.

День 2. Суббота

Завтрак.

Экскурсия в Царское село (город Пушкин) «Пленительный город загадок».

Экскурсия в Екатерининский Дворец – одну из самых блистательных резиденций династии Романовых, в которой представлены интерьеры середины XVIII века, выполненные в стиле «русского барокко». В «Золотую анфиладу» парадных залов входит и возрожденная Янтарная комната, которую по праву называют одним из чудес света.

Возвращение в город. Свободное время в центре города.

За дополнительную плату:

Ночная автобусная экскурсия «Мелодии волшебной белой ночи» - уникальная возможность наблюдать ночное преображение Петербурга и заново увидеть прекрасные архитектурные ансамбли города – музея, живописные перспективы водных просторов Невы, неповторимые ночные панорамы невских набережных и площадей со старинными мостами и каналами в обрамлении величественных дворцов. Незабываемое зрелище – разведенные мосты Северной столицы – самые яркие впечатления от удивительной гармонии великолепной архитектуры и поэзии «волшебной белой ночи».

Стоимость: взрослый – 1100 р., школьник – 900 р.

Круиз с музыкой «Джаз под разводными мостами». Музыкальный круиз под разводными мостами с живой музыкой (легкая джаз-блюзовая программа) — это незабываемый по ночной Неве под разводными мостами на комфортабельном теплоходе-ресторане. Особенность этого круиза в том, что вы увидите все главные разводные мосты: Благовещенский, Дворцовый, Троицкий, Литейный, мост Александра Невского, Биржевой и «жемчужину» Петербурга – мост Императора Петра Великого! Приветственный бокал шампанского. WELCOME-drink для всех гостей (бокал шампанского). Продолжительность 2 ч 45 мин.

Ориентировочная стоимость: взрослый/школьник -1500 рублей

День 3. Воскресенье

Завтрак.

Обзорная экскурсия «Этот город историей дышит»: парадный центр города и самые знаменитые архитектурные ансамбли: Стрелка Васильевского острова, ансамбль Марсова поля и Смольного монастыря. Созвездие трех площадей - Дворцовой, Исаакиевской и Сенатской, памятник Петру I «Медный Всадник», музей-храм «Спас на крови», Михайловский замок и Летний сад, Легендарный Крейсер Аврора (внешний осмотр).

Посещение Государственного Эрмитажа - одного из величайших художественных музеев мира. В Эрмитаже есть все: древние греки, римляне и египтяне, все древние боги, все возможные святые, все генералы 1812 года, все русские императоры и цари, все знаменитые итальянцы, голландцы, фламандцы, испанцы, немцы, французы – бесконечная магия искусства.

Свободное время в центре города.

День 4. Понедельник

Завтрак.

СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ.

За дополнительную плату:

Экскурсия в город-крепость Кронштадт «Отечество флота и Питера брат» - увлекательное путешествие в основанный Петром I на острове Котлин «Коронный город», ставший для России источником духовности, героизма, творчества и научной мысли. Многогранная история Кронштадта раскроется в памятных местах этого удивительного города: Кронштадтский футшток – физическая точка отсчета высоты и глубины на территории России, Петровский док – уникальное гидро - техническое сооружение мира, Якорная площадь с

Морским собором – архитектурной гордостью и высотной доминантой города, «Древо желаний» - символ современного Кронштадта. Посещение Морского собора святителя Николая Чудотворца – последнего и самого крупного из морских соборов России, главного храма российского флота. Начало экскурсии из центра города.

Стоимость: взрослый – 1300 р., школьник – 900 р.

День 5. Вторник

Завтрак.

Освобождение номеров гостиницы. Выезд из гостиницы с вещами на экскурсию.

Загородная автобусная экскурсия в Павловск «Любимый Павловск, дом родной!» – императорскую и великокняжескую резиденцию, с которой связаны имена императора Павла I и его супруги императрицы Марии Федоровны, великих князей Михаила Павловича и Константина Константиновича.

Экскурсия по Павловскому дворцу (парадным залам и жилым покоем) – это рассказ об удивительной истории создания дворца, о творческих замыслах архитекторов, вкусах и пристрастиях владельцев, о красоте бронзы и фарфора, о своеобразии работ русских умельцев и высочайшем классе мастеров Франции.

Окончание программы в центре города на Московском вокзале ориентировочно в 17:00.

Дополнительно

- Скидка для школьника до 16 лет – 500 рублей
- При группе численностью менее 10 человек возможно начало экскурсий в центре города.
- В гостиницах «СТАНЦИЯ L1» и «СТАНЦИЯ M19», ДАТЫ: 01.06-05.06, 11-16.06, 01-03.07 – **стоимость ПОД ЗАПРОС**
- В гостинице "Русь", ДАТЫ: 11.06-12.06, 15-16.06, 20.06-21.06, 01.07-02.07 – **стоимость ПОД ЗАПРОС**
- В гостинице "Октябрьская", ДАТЫ: 11-16.06, 01-03.07 – стоимость ПОД ЗАПРОС

Места сбора группы

10:30 - встреча группы в световом зале Московского вокзала (главный зал, у бюста Петра I)